



Для немедленной публикации: 18.06.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ЗАКРЫТИИ ОПЕРАТИВНОЙ ГРУППЫ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК СОТЕН НЕЗАКОННЫХ МАГАЗИНОВ, ЧТО ПРИВЕЛО К РЕЗКОМУ РОСТУ ПРОДАЖ В ЛЕГАЛЬНЫХ РОЗНИЧНЫХ ТОЧКАХ

С момента создания оперативной группы по борьбе с каннабисом агентства штата закрыли 114 магазинов; местные органы власти, включая администрацию г. Нью-Йорка, сообщают о закрытии еще 400 магазинов в связи с новым законом, подписанным губернатором Хокул

Легальные розничные торговцы в районах, где действуют правоохранительные органы, сообщили о 27-процентном росте продаж с первой недели мая по первую неделю июня, что почти в семь раз превышает предыдущие данные за месяц

Правоохранительные органы штата сообщили об изъятии нелегальной продукции на сумму более 29 млн долларов

Сегодня губернатор Хокул объявила о том, что всего за 3 недели оперативная группа штата Нью-Йорк по борьбе с незаконным оборотом каннабиса (New York State Cannabis Enforcement Task Force) закрыла более 100 незаконных магазинов по всему штату. Принятое штатом обязательство закрыть эти нелегализованные магазины каннабиса напрямую способствовало 27-процентному росту продаж легального каннабиса в районах, затронутых правоприменительной деятельностью оперативной группы по борьбе с незаконным оборотом каннабиса.

«Мы обещали создать самый надежный и справедливый рынок каннабиса в стране. — **заявила губернатор Хокул.** — Для достижения этой цели мы обещали ускорить закрытие нелегализованных магазинов каннабиса, и сегодня я здесь, чтобы сказать: мы это делаем».

Исполняющая обязанности исполнительного директора Управления по контролю за оборотом каннабиса Фелиция А. Б. Рейд (Felicia A.B.

Reid): «Риски и опасности, которые представляет нелегализованный каннабис для наших сообществ и лицензированного каннабиса, — это не мелочи. Они угрожают свести на нет ту огромную работу, которую Нью-Йорк проделал для обеспечения справедливости, создания рабочих мест и обеспечения целостности

продукции по мере расширения рынка каннабиса. Именно благодаря самоотверженной работе членов оперативной группы Нью-Йорк добился заметного прогресса в закрытии незаконных магазинов. Энергия и нацеленность губернатора на выполнение этой работы сыграли решающую роль в ее успехе, и я выражаю признательность всем проделавшим большую работу сотрудникам правоохранительных органов за их невероятную преданность этому делу».

Начальник полиции штата Нью-Йорк Стивен Дж. Джеймс (Steven G. James): «Оперативная группа штата Нью-Йорк по борьбе с незаконным оборотом каннабиса ведет значительную работу в масштабах штата, и мы продолжаем тесно сотрудничать с Управлением по контролю за оборотом каннабиса (Office of Cannabis Management) и другими нашими партнерами из ведомств штата с целью прекращения продажи каннабиса в нелегальных магазинах и пресечения их поставок. Я хочу поблагодарить губернатора Хокул за ее руководящую роль и за предоставление ресурсов, необходимых для успешной реализации этого проекта».

Мэр г. Нью-Йорка Эрик Адамс (Eric Adams): «Слишком долго нелегальные магазины по продаже каннабиса способствовали возникновению ощущения, что на наших улицах можно продавать все, что угодно. Этому пришел конец. После совместной работы с губернатором Хокул и нашими партнерами в Олбани по предоставлению местным муниципалитетам полномочий, необходимых для борьбы с этой незаконной деятельностью, мы начали операцию "Запрет деятельности для защиты" (Operation Padlock to Protect), которая уже приносит потрясающие результаты. За несколько недель мы закрыли около 400 курительных лавок, изъяли нелегальной продукции на 13,3 млн долларов и наложили штрафы и взыскания на сумму более 30 млн долларов. Наша работа защитит детей, обеспечит безопасность на улицах и будет способствовать процветанию легального рынка, которого заслуживает Нью-Йорк».

В апреле в рамках принятого бюджета на 2025 финансовый год губернатор Хокул [представила](#) новые инициативы по пресечению незаконного оборота каннабиса и защите легального рынка. План наделяет Управление по контролю за оборотом каннабиса (ОСМ) и местные муниципалитеты новыми полномочиями для принятия мер против незаконных магазинов и их создателей. Эти инициативы — самые серьезные меры, принимаемые на сегодняшний день для борьбы с нелегальным рынком каннабиса.

21 мая губернатор Хокул [создала](#) оперативную группу по борьбе с незаконным оборотом каннабиса. Создание этой оперативной группы, возглавляемой первым заместителем начальника полиции штата, является важным шагом по координации на уровне штата работы нескольких агентств в борьбе с незаконным рынком каннабиса. Благодаря сотрудничеству между полицией штата, ОСМ и другими ведомствами штата оперативная группа располагает всем необходимым для борьбы с незаконным оборотом каннабиса. Оперативная группа также сотрудничала с арендодателями, чтобы прекратить аренду незаконных торговых

точек каннабиса и наказать арендодателей, которые не принимают мер по выселению арендаторов после получения информации об их незаконной деятельности.

Принятое штатом обязательство закрыть эти нелегальные магазины каннабиса оказало непосредственное влияние на легальную индустрию каннабиса. С 21 мая, когда была создана целевая группа, была прекращена деятельность 114 нелегальных магазинов каннабиса. Кроме того, по данным ОСМ, из этих магазинов было изъято запрещенных веществ на сумму 29 306 247 долларов, при этом с мая в расположенных рядом с закрытыми торговыми точками магазинах продажи легального каннабиса выросли на 27 процентов.

Сенатор штата Наталия Фернандес (Nathalia Fernandez): «Будучи убежденным сторонником легальной и регулируемой продажи каннабиса, я благодарю губернатора Хокул и оперативную группу штата Нью-Йорк по борьбе с незаконным оборотом каннабиса за их усердные усилия по закрытию нелегальных магазинов. По мере продвижения этой инициативы я буду стремиться к тому, чтобы эти усилия по обеспечению соблюдения закона распространились на такие крупные города, как Нью-Рошель (New Rochelle), и на весь штат. Эти магазины продают нерегулируемую, непроверенную продукцию, которая представляет значительный риск для общества. Данные меры не только защищают наши сообщества, но и укрепляют легальный рынок. Мы стремимся обеспечить справедливую и безопасную индустрию каннабиса в Нью-Йорке, и эти правоприменительные меры — важнейший шаг в этом направлении».

Сенатор штата Джамаал Бэйли (Jamaal Bailey): «В бюджете этого года мы предприняли важные шаги по созданию справедливого и равноправного рынка каннабиса в штате Нью-Йорк. Предприятия, занимающиеся незаконной продажей каннабиса, не только подрывают легальный рынок каннабиса, но и ставят под угрозу здоровье и безопасность наших жителей. Мы предприняли важные шаги по привлечению этих неэтичных компаний к ответственности и защите благополучия нашего населения. Разрешив отзываться лицензии у предприятий, занимающихся нелегальной реализацией каннабиса, и предоставив местным властям больше возможностей для закрытия заведений, нарушающих закон, мы укрепим соблюдение законов Нью-Йорка о каннабисе и обеспечим равные условия для всех предпринимателей. Я благодарю губернатора Кэти Хокул за ее руководящую роль в этом важном вопросе, лидера большинства Андреа Стюарт-Казинс (Andrea Stewart-Cousins) и спикера Карла Хисти (Carl Heastie), а также моих коллег в Легислатуре за их поддержку».

Сенатор штата Джессика Скарселла-Спэнтон (Jessica Scarcella-Spanton): «Распространение нелегальных магазинов в нашем районе совершенно недопустимо и представляет собой проблему для общественного здоровья и безопасности. В этом году мы предоставили местным органам власти и Управлению по контролю за оборотом каннабиса более широкие полномочия по закрытию нелегальных магазинов, а также ввели ряд штрафов за совершенные

впервые нарушения. Это изменение давно назревало, и я рада, что в результате местные правоохранительные органы смогли эффективно закрывать такие торговые точки».

Сенатор штата Брэд Хойлман-Сигал (Brad Hoylman-Sigal): «Сегодняшний день знаменует собой важнейшую победу штата Нью-Йорк по мере того, как мы принимаем решительные меры против незаконных операций с каннабисом. Закрытие этих нелегальных магазинов необходимо для защиты здоровья населения, поддержки законного бизнеса и сохранения доверия наших граждан к созданной нами правовой базе. Я горжусь тем, что работал с губернатором Кэти Хокул, лидером большинства в Сенате Стюарт-Казинс и коллегами по Сенату, чтобы закрыть этих нелегальных операторов».

Член Ассамблеи Джон Заккаро — младший (John Zaccaro, Jr.): «Скоординированное закрытие сотен незаконных магазинов каннабиса является свидетельством создания справедливого, регулируемого и безопасного рынка в Нью-Йорке. Этот значительный прогресс не был бы достигнут без руководства губернатора Хокул, полиции штата Нью-Йорк и Управления по контролю за оборотом каннабиса. Такой общеправительственный подход способствует росту легальных продаж, защищает наши сообщества и улучшает позицию тех, кто больше всего пострадал от борьбы с наркотиками. Отмечая сегодняшние успехи, мы по-прежнему нацелены на борьбу с незаконными операциями с каннабисом, что обеспечит успех и целостность легального рынка каннабиса в нашем штате».

Член Ассамблеи Каталина Круз (Catalina Cruz): «Совместная работа органов власти штата и города по оперативному закрытию магазинов, незаконно торгующих каннабисом, — это то, как должно выглядеть правительство. Сегодняшнее заявление демонстрирует стремление губернатора искоренить нелегальный рынок и помочь нам сохранить наше общество в безопасности. Цель Закона о регулировании и налогообложении марихуаны (Marihuana Regulation & Taxation Act, MRTA) — обеспечить безопасный и процветающий рынок каннабиса для жителей Нью-Йорка, чтобы исправить исторические ошибки, совершенные против темнокожего населения. И, хотя на данный момент Нью-Йорк занимает первое место в стране по количеству легальных торговых точек, принадлежащих цветному населению, нам предстоит проделать еще много работы, прежде чем мы сможем по-настоящему достичь нашей цели — социального равенства. Я буду продолжать работать с губернатором и нашими партнерами в правительстве штата и города, чтобы гарантировать здоровье и безопасность моих соседей и полностью создать процветающую индустрию, которая действительно обеспечит благополучие темнокожего населения Нью-Йорка».

Член Ассамблеи Кенни Бургос (Kenny Burgos): «Браво губернатору Хокул и оперативной группе за пресечение незаконных операций с каннабисом. Эти решительные действия способствуют росту нашего легального рынка и поддерживают законных, лицензированных предпринимателей, формирующих эту

растущую отрасль. Мы создаем в Нью-Йорке справедливый и прочный ландшафт каннабиса — свидетельство того, чего может достичь сильное и справедливое регулирование».

Член Ассамблеи Лэндон Дейс (Landon Dais): «Заккрытие нелегальных магазинов каннабиса — это необходимый шаг для защиты наших общин от небезопасных и непроверенных продуктов каннабиса. Заккрытие также обеспечивает защиту наших легальных магазинов, особенно наших лицензиатов, работающих по принципу социального равенства. Мы должны продолжать расширять число лицензий с соблюдением принципа социального равенства и следить за тем, чтобы предприниматели нанимали на работу людей из сообществ, пострадавших от борьбы с наркотиками».

Член Ассамблеи Юделька Тапия (Yudelka Tapia): «Объявление губернатором Хокул о новых полномочиях Управления по контролю за оборотом каннабиса — это важный шаг в решении проблемы распространения нелегальных магазинов каннабиса и в создании справедливой индустрии каннабиса. Бронкс был одним из самых пострадавших округов от борьбы с наркотиками, и очень важно, чтобы мы расширили пути вхождения наших сообществ в индустрию каннабиса. Тем самым мы будем способствовать экономическому росту и обеспечим справедливый доступ к возможностям в индустрии каннабиса для всего населения нашего района».

Член Ассамблеи Мэнни Де Лос Сантос (Manny De Los Santos): «Меры, принятые в бюджете на 25 финансовый год для обеспечения сильного легального рынка каннабиса, являются результатом эффективного сотрудничества между моими коллегами в Легислатуре, администрацией губернатора, мэрией Нью-Йорка и десятками активистов. Нелицензированные магазины отвлекают нас от цели создания социально справедливого рынка, на котором смогут процветать ответственные владельцы бизнеса. Мы уже видим преимущества, которые дает предоставление Управлению по контролю за оборотом каннабиса и правоохранительным органам штата и местных органов возможности закрывать нелицензированные магазины: всего за несколько недель продажи легального каннабиса выросли на 27 %. Эти меры позволяют малому бизнесу и многим компаниям, принадлежащим представителям меньшинств и женщинам, ответственно и легально продавать каннабис и создавать рабочие места в наших сообществах».

ОСМ поддерживает идею губернатора о создании справедливого рынка каннабиса и сообщает, что программа «Социальное и экономическое равенство» (Social and Economic Equity, SEE) продолжает способствовать инклюзивности и расширению возможностей в отрасли. В настоящее время 54 процента новых заявителей являются кандидатами на участие в SEE. Среди них 39 процентов предприятий, принадлежащих меньшинствам, 39 процентов предприятий, принадлежащих женщинам, 9 процентов предприятий, принадлежащих ветеранам-инвалидам, 8 процентов фермеров, находящихся в бедственном

положении, и 6 процентов заявителей из непропорционально пострадавших в результате применения в прошлом запрета на каннабис районов (CDI), что подчеркивает разнообразный и инклюзивный характер развивающегося ландшафта производства каннабиса в Нью-Йорке. Этот динамичный прогресс демонстрирует неизменную приверженность нашего штата созданию справедливой, равноправной и процветающей отрасли каннабиса в штате Нью-Йорк.

На сегодняшний день управление ОСМ открыло 135 легальных торговых точек по всему штату. Нажмите [здесь](#), чтобы просмотреть список лицензированных диспансеров, продающих продукты каннабиса, выращенные фермерами штата Нью-Йорк и прошедшие проверку, упаковку и маркировку в соответствии с регулируемой системой штата Нью-Йорк.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)